Datenblatt: Isle of Skye 8 Years Blended Scotch Whisky





Isle of Skye 8 Years Blended Scotch Whisky

Whisky - Scotch Blended

Alter 8 J. - 0,7 Liter - Vol 40%

Mit Farbstoff

€ 31,29 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 21,90

Artikel: Isle of Skye 8 Years Blended Scotch Whisky

Land: Schottland

Region: Schottland, Islands & Speyside

Whisk(e)y-Typ: Blended Scotch Whisky
Abfüller: Ian Macleod Distillers Ltd

Alter: 8 Jahre Fass: Oak Casks

Alkohol: 40%

Aroma: Sanfte Süße, blumige Noten mit Zitrusfrüchten und subtilem Rauch.

Geschmack: Torfrauch, Schalentiere, Toffee, Vanille und Heidekraut.

Abgang: Trocken mit anhaltendem Rauch.

Zerklüftet, mystisch, wildromantisch: Die Isle of Skye ist ein Magnet für Schottland-Fans. Von den Küsten bis zu den Bergen bietet die Hebrideninsel atemberaubende Naturschönheit. Das beliebte Reiseziel ist der Ursprung der Isle of Skye Blended Scotch Whiskys. 1933 von Ian Macleod ins Leben gerufen, bauen die Premium-Blends noch heute auf seine geheime Rezeptur. Aus getorften Insel-Whiskys, weichen Speyside und Highland Malts sowie Grain Whiskys entstehen Drams mit Tiefe und Komplexität, die mindestens 8 Jahre lang reifen.

Produktdetails Zutaten/Allergene

Zutatenliste: Zuckerkulör

Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland

Unternehmen: Ian Macleod Distillers Ltd.

Anschrift: EH52 5BU

Inverkehrbringer: Ian Macleod Distillers Ltd.

Anschrift: European Office: Ottenser Hauptstraße 2-6, 22765 Hamburg, Germany

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 24.06.2024